

# 登泰山了夙愿

泰山为五岳之首，是历史上有名的仙山，古往今来吸引众多的文人墨客登山朝拜。古代帝王即位，去泰山举行封禅大典，祭告天地，祈福纳祥。我小的时候，祖父告诉我泰山是神仙居住的地方，有许多神仙在山洞里修炼。祖父还给我讲了许多神仙修炼的故事，像碧霞元君、石敢当、崔文字的传说故事等等。为此，我从小就对泰山十分崇敬，渴望能见到神仙。现在，我把和娘娘登泰山结圣缘的一段经历与您分享。

## 一、娘娘得大法，容光焕发

二零一九年，正逢春暖花开，年近古稀的娘娘只身从南方来到山东。娘娘一进门，我们眼前一亮，只见她面色红润，肌肤光滑，神采奕奕，一副不同凡俗的模样。父亲高兴的对我们说：“看你娘娘又恢复年轻的模样啦！”娘娘发自肺腑的说：“姐夫，去年三娃去我们那里，我跟她学炼法轮功以后，受益可大了。原来的小脑萎缩、头痛、胃胀气、腿痛、血压高等多种疾病都好了。头几年小脑萎缩，经常出门找不到家，我都不敢一人出门。你们看我现在多精神了，我都敢一人坐飞机出远门啦。”父亲禁不住赞叹道：“大妹子，你炼功后模样变化真是很大，好好的炼吧。”

记得二零零八年，金色的油菜花漫山遍野，我陪母亲回南方的外婆家。第二天清晨，我来到外婆的后院山坡上炼功。自从一九九九年邪恶迫害法轮功以后，我近十年没有在室外炼功了。看到眼前山花烂漫，鸟语花香的自然风光，顿时，我感到身心无比的愉悦，炼功中我好像又回到九九九年前那种祥和快乐的炼功场。

当时，娘娘在院子里做早餐，她一边做饭，一边看我炼功，后来她走过来问：“三娃，炼的啥子功？动作这么舒展大方，姿势也很优美啊。”我笑着说：“娘娘，我炼的法轮功啊！”娘娘睁大眼睛惊讶的说：“这就是法轮功啊？很好嘛，我能跟你学吗？”我一听此话，心里甭提有多高兴啦，赶紧说：“能，我来教您。娘娘，您知道吗？我就是为这事来这里找您的！”在外婆家住一个星期，我首先给娘娘讲清大法真相，然后每天带着娘娘学法，学功。娘娘根基很好，一上来就开了天目，看到了师父的法身，还看到另外空间许多美妙的

景象。表妹知道娘娘跟我炼法轮功有些害怕，摔脸子给我们看，我和娘娘就给表妹讲了大法真相，表妹很快明白真相了，然后主动教给娘娘怎样使用电子书学大法。

有一天，我陪娘娘去商店买 MP3，准备录制师父的讲法和炼功音乐。我们在商店买 MP3 时还发生过一件有趣的事，娘娘挑选了一台红色的 MP3，我打开一看惊喜的发现里面已经录制好师父的讲法、炼功音乐，还有《九评》。我和娘娘都悟到：师父早就把一切都给弟子安排好了。

## 二、登泰山遇有缘人

这回娘娘来山东探亲，她说有一个心愿，年轻时就来山东多次，十分仰慕泰山，却从未达成心愿——游泰山。因此娘娘很想让我陪她一起登泰山，了此心愿。父亲开始不同意，担心娘娘年龄大，怕吃不消。娘娘笑着说：“姐夫，我年轻时，一身的病，我来山东几次连想都不敢想去登泰山的事。你看我年龄大了炼法轮功以后，一身的病都好了，感到身体比年轻时还好呐，有三娃陪我，您放心好啦！”

五月的一天，艳阳高照，我带着娘娘乘长途汽车来到泰山脚下。当地同修热情接待我们，当晚我们住在同修家了。大家虽素不相识，却一见如故，彼此交流修炼体会。一位老同修给我们讲了她的修炼故事：老同修因为不放弃大法修炼，而遭到邪恶迫害，被邪恶强迫送进劳教所。在出劳教所之前，恶人看到老同修信师信法，坚如磐石，并且在同修中很有感召力，根本没有办法转变老同修，就残忍的在老同修的饭里下了剧毒毒品。当地的“610”（迫害法轮功的组织）、警察，街道办事处都不再骚扰老同修了，他们认为老同修回家活不了多长时间了。

老同修在师父的保护下，回家以后身体一直很好，没有出现任何异常，天天忙着做三件事。其实修炼人都明白是慈悲的师父替弟子承受了一切磨难。事情过去一、二年，610的头目偶然听说老同修还好的活着，既感到十分震惊，也很佩服老同修，说再也不管她了。我和娘娘听到这里，都从心里感谢师父对弟子的恩典，也佩服老同修对大法坚如磐石的精神。

娘娘感慨万分的说：“我进门晚，在老家又是独修。一年多来，在梦中我多次见

到师父，师父一直在点悟我、鼓励我。虽然我感到修炼的路是艰辛的，但是大法弟子有师父保护，是幸福快乐的。”

第二天清晨，我们乘车来到红门，在万仙楼的进道口，我看到在路边坐着一位年轻的残疾人。我拿出一元真相币走过去，我告诉他：“小伙子，给你一元钱，请你记住上面的字‘法轮大法好，真善忍好’希望你有个美好的未来。”残疾人双手接过，嘴里说：“大姨，谢谢！”我给他讲三退保平安的事，他很痛快的答应退出少先队。

在上山的路上，多次遇到下山的年轻人，他们都主动的把手里的拐杖送给娘娘，娘娘都笑着谢绝了。在途中遇到一伙年轻人，其中一位靓丽的姑娘热情的要把拐杖送给娘娘，还问娘娘多大岁数？娘娘笑着说：“姑娘，我快七十岁了，一点儿也不累，不需要拐杖，谢谢！”

姑娘一听娘娘的口音激动的说：“哇，娘娘，您可不像七十岁的人，听口音和我们还是老乡呀，没想到在这里和您见面啦。”娘娘高兴的拉着姑娘的手说：“姑娘，这可真是缘份啊！”我赶紧拿出真相挂坠送给姑娘，姑娘惊喜的接过漂亮的真相挂坠。这时七八个年轻人都围上来，我就给他们讲了娘娘炼功受益的事，他们了解了法轮功真相，然后我又给他们做了三退，最后他们都拿着大法护身符高高兴兴的走了。

我们走到摩崖刻石前，一对年轻人举着摄像机请我帮他们拍照，我一边帮他们选景拍照，一边给他们讲法轮功真相，劝三退，还送给他们大法护身符，他们高兴的一个劲的说：“谢谢！”在唐摩崖刻石旁边拍照时，我有幸拍到另外空间佛的身影，照片里有五彩光芒，中间有橘红的莲花台，台中央有一尊佛像。

一路上，我们只要看到路边的残疾人和乞讨的老人，我都送上真相币，然后讲真相。娘娘高兴的说：“我们哪是来登山的，我们是救人来了。”娘娘一路上精神饱满，毫无倦意。

## 三、“不变，不变，永远不变！”

我们登山接近十八盘时，我看到路边坐着一位农村中年妇女，脸颊红润，衣着整洁，上身是蓝色的斜襟上衣，领口露出

土黄色的衬衣，旁边放着一个小布包袱。我没多想，马上拿出一元真相币送上去，我手指着真相币上的字问她：“您认字吗？请您记住这上面的字‘法轮大法好，真善忍好！’”中年妇女双手接过真相币点点头，言语简洁明快的说：“认识，我知道，我明白。”我一听她知道明白大法真相了，我就和娘娘笑了笑继续往上走了。

走出五、六米远，突然，那位中年妇女站起来，朝着我们用洪亮的声音喊道：“不变，不变，永远不变！”，铿锵有力的声音在山中回荡着，顿时，我心里一震，心里十分感动，我觉得中年妇女非同一般人，我们回眸向她挥手致意。娘娘说：“送给她一个护身符吧。”我说：“她说知道了，明白了，我想是不是落难的同修啊？还是留着救人吧。”娘娘笑着开玩笑说：“我觉得她不像普通的人，说不定是山上的哪个大神仙呢！”我一听也乐了，就随着娘娘的玩笑话说：“真说不定就是大神仙啊！”我们俩都觉得是个玩笑，忍不住笑了。

直到第二天早晨，我们才知道还真不是玩笑呢！

中午，我们登上泰山之巅，极目远眺，顿觉胸怀博大，亦有古人“一览众山小”的感慨。我和娘娘一起背诵师父《洪吟》诗词里的《登泰山》：

《登泰山》  
攀上高阶千尺路  
盘回立陡难起步  
回首如看修正法  
停于半天难得度  
恒心举足万斤腿  
忍苦精进去执著  
大法弟子千百万  
功成圆满在高处

我们选中一块平整的大石头坐下发正念。休息片刻，然后就开始下山。傍晚，我们来到泰山脚下，然后乘长途汽车平安的回家了。

第二天早晨，娘娘笑咪咪的有些神秘的问我：“你知道在泰山上我们看到的那位中年妇女是谁？”我摇摇头说：“不知道。”娘娘笑着告诉我：“昨晚睡梦中，师父告诉我，是碧霞元君下山来迎接我们啦！”当时我一听真是感到很惊讶，也很高兴。（文/大陆大法弟子）

# 患肝癌的大伯哥修大法获康复

我婆婆家族有乙肝遗传史，婆婆的父亲、三妹都死于肝癌，婆婆在二零零七年也是肝癌去世。大伯哥今年不到六十岁，中专毕业分配到外地工作。二零一九年底，大伯哥查出血象异常，到北京、上海检查确诊是肝癌。

北京专家看后说要做大手术，大伯哥又联系了上海的专家，上海的专家一致认可。二零二零年三月，大伯哥到了上海，赶上新冠疫情，要在酒店公寓隔离半个月。之前我给过二嫂一本《转法轮》，我嘱咐他们带上。

我给大伯哥准备了TF卡、收音机，丈夫去上海看望他一起带过去。他每天听师父讲法，半个月隔离期满，到医院复检，发现肿瘤阴影几乎看不见了。专家还是例

行公事，原定的大手术改做了一个微创手术。就这样，大伯哥三天就出院了。

八月三伏天，大哥大嫂一起来我家，说要学学炼功动作。我修炼大法七年了，感觉能力有限，邀请了一位大学教授同修A来家答疑。大哥大嫂提了许多问题，A同修修了二十多年了，善用大法答疑解惑，大伯哥听得兴奋，终于找到了答案。

师父说：“我们修炼界有不少这样的人，一直想要往高层次修炼。到处去求法，花了不少钱，山南海北走了一圈，去找名师也没找到。有名的名不一定是真正明白的明。结果徒劳往返，劳民伤财，什么也没有得到。”（《转法轮》）

大伯哥就是这样的人。大伯哥因为常年身体不好，很少回家给父母过年。他每

年都到庙里抢头炷香，在庙里呆上几天。现在重病在身，走投无路了。尽管我们在他们心目中是那种比较傻，好上当的人，为了活着，他们还是来了我家学功。

大伯哥说，如果能找一位得过绝症好了的同修，他更相信！我马上就想到了同修B。可是同修B早就离开了本地，这咋能找到啊！大伯哥到来的第三天我在店里工作，B同修竟然从天而降，我简直欣喜若狂，心里感恩师父，“师父啊，您太伟大了！弟子想的您全知道，您为弟子操碎了心。感恩师父！感恩师父！”

同修B三十多岁就患了尿毒症，她说一天二十四小时，二十三小时在床上躺着，那一个小时是保姆架着上厕所。一九九八年喜得大法，直到今天健康的活着，

再也没吃过一粒药。大哥大嫂看到了她，心里增加了一份信念。

期间，大伯哥还接到了一起住院病友的电话，告诉他一起住院的某某已经去世了。大哥听了或许有些触动，毕竟生命无常。我也鼓励他和大嫂走进大法才有出路。

大哥大嫂有多年修佛的基础，知道了得病的因缘，对大法的认识非常快。在我家半月，大嫂说看到你们的同修每个人的脸上都带着喜悦，每个人的脸色都很好看，看出这个法确实不错，因为常人没有。十多天，同修接力来家学法，大哥大嫂受益多多。

大哥从查出肝癌一年多来，身体恢复如初。再一次见证了大法的神奇。◎（文/大陆大法弟子）



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修德不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<https://TiantiBooks.org>或香港大道书店，（地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A室，电话：（852）3102-0178）有售，（852）9557-2600（WhatsApp）也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

## 三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

## 四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgp88>、<https://j.mp/fgv88>、<https://dongtaiwang.com/loc/mobile/?pm=y> ©

